（様式７）

（あて先）登米市長　

誓約書

１．反社会的勢力排除、訴訟、法令違反に関する誓約

（１）私（当社）は暴力団等の反社会的勢力に該当せず、今後においても反社会的勢力との関係を持つ意思がないことを確約します。
（２）私（当社）は、本事業に関連しての訴訟による係争を受けておらず、また、法令違反による処罰を受けておらず、事業運営に支障のないことを確約します。
２．事業実施に関する誓約

（１）交付決定を受けた後、本事業に係る事業費の変更又は事業内容を変更しようとする場合若しくは事業を廃止しようとする場合等には、事前に登米市の承認を受けることを確約します。

（２）補助事業が完了した年度の終了後５年間については、事業に係る収支内容を明らかにする証票類について管理・保管するとともに、補助事業完了後に本事業の実施状況を登米市に報告することを確約します。
（３）補助事業において取得した財産については、善良なる事業者の注意をもって適切に管理します。

また、取得又は効用の増加した価格の単価が20万円以上の取得財産については財産管理台帳への作成及び当該財産へ本事業により取得した旨の表示を行い、当該財産の耐用年数に応じ適切に管理を行います。他目的での使用や売却等の処分を行わないとともに、取得した財産を処分する場合にあっては、その処分内容について登米市の承認を受けることを確約します。
３．この誓約内容と異なる事実が判明した場合には、登米市ビジネスチャンス支援事業（創業支援事業）に係る補助金の全額を返金します。
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